

## Σύντομο Βιογραφικό



Ο **Χρήστος Σχοινάς** γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1968 και κατάγεται από την Κασσάνδρα Χαλκιδικής. Είναι έγγαμος και πατέρας δύο παιδιών. Το 1986 αποφοίτησε από το 2<sup>ο</sup> Λύκειο Εάνθης με βαθμό «Άριστα». Το 1991 έλαβε το πτυχίο του Τμήματος Μαθηματικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με βαθμό «Λίαν Καλώς». Το 1992 έλαβε το μεταπτυχιακό δίπλωμα «Master of Science in Mathematics» από το University of Rhode Island των Η.Π.Α. με βαθμό «Άριστα».

Το 1998 αναγορεύθηκε 'Διδάκτωρ' του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με βαθμό «Άριστα». Το 2003 εκλέχθηκε Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, το 2009 εκλέχθηκε Αναπληρωτής Καθηγητής στο ίδιο Τμήμα και το 2014 εκλέχθηκε Καθηγητής στο εν λόγω Τμήμα, στο οποίο υπηρετεί έως σήμερα. Από το 2015 είναι Διευθυντής του Διατμηματικού-Διαπανεπιστημιακού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οργάνωση και Διοίκηση Τεχνικών Συστημάτων» το οποίο συνδιοργανώνεται από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην Ποιοτική Μελέτη των Λύσεων Εξισώσεων Διαφορών, στην Ποιοτική Μελέτη των Λύσεων Διαφορικών Εξισώσεων, στα Δυναμικά Συστήματα και στην Ασαφή Λογική. Έχει λάβει υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) και υποτροφία (Teaching Assistantship) από το Πανεπιστήμιο του Rhode Island των Η.Π.Α. καθ' όλη τη διάρκεια των μεταπτυχιακών του σπουδών. Είναι μέλος συντακτικής επιτροπής στο περιοδικό - Discrete Dynamics in Nature and Society (Hindawi) και κριτής σε πολλά διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Είναι μέλος επιστημονικών ενώσεων της Ελλάδας και του εξωτερικού. Έχει συμμετάσχει σε ευρωπαϊκά και ελληνικά ερευνητικά προγράμματα. Έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 50 εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά οι οποίες έχουν περισσότερες από 600 ετεροαναφορές και έχει συγγράψει 4 πανεπιστημιακά βιβλία. Έχει παρουσιάσει αποτελέσματα του ερευνητικού του έργου σε πολλά διεθνή και πανελλήνια συνέδρια και ήταν κύριος ομιλητής σε ορισμένα από αυτά. Ήταν συνδιοργανωτής διεθνούς συνεδρίου (PODE 2010, Xanthi, Greece).